

@无锡中考生,这份志愿填报请收好

中考已经结束,接下来就要填报志愿啦。

什么时候填报?

有哪些流程?需要注意些什么?

@无锡中考生,一起来get吧。

填报志愿时间:6月29日8:00-7月1日17:00

提前批次征求志愿时间:7月5日(9:00-15:00)

第一批次第一阶段征求志愿时间:7月10日(9:00-15:00)

第一批次第二阶段征求志愿时间:7月12日(9:00-15:00)

网上招生市场征求志愿时间:7月20日(9:00-15:00)

填报志愿网址:zkzy.wxeca.cn

我市今年中招志愿填报分四个批次:

提前录取批次▼

录取学校为无锡城市职业技术学院(师范专业)、中职校的现代职教体系统通培养中职与本科“3+4”“5+2”分段培养项目学校。

第一批分二个阶段▼

第一批分二个阶段:录取学校为市一中、辅仁高中、梅村高中、天一中学、锡山高中、太湖高中、市一女中;

第一批分二个阶段:录取学校为市三高中、市北高中、青山高中、六高中、锡东高中、怀仁中学、洛社高中、玉祁高中、堰桥高中。

第二批▼

录取学校为其余所有普通高中、普职融通班、五年制高职、技师学院和高级技工学校的高级班、预备技师班、技师班及有关学校现代职教体系统通培养现代职教体系统“3+3”“4+2”分段培养项目。

第三批▼

录取学校为中等职业类学校(含部省属中专、职业中专、技工学校)。

填报志愿方式:

今年我市实行网上填报志愿,

在规定时间内一次性集中填报;征求志愿则由考生和监护人在规定时间内自行上网填报。

考生和监护人必须在规定的时间内凭准考证号、身份证号(密码)和动态口令卡网上填报志愿和征求志愿,并对自己所填报信息的准确性和安全性负责,不需要签字确认志愿信息。

填报志愿截止时间前,考生和监护人可上网修改自己的志愿信息。填报志愿时间截止后,任何人不得擅自更改考生的志愿信息。

填报志愿流程:

1.准备工作

考生和监护人填报志愿前,必须认真阅读我市《招生指南》中的《关于做好2021年无锡市区高级中学招生工作的意见》,熟悉招生政策、学校填报范围等内容,并查阅《招生指南》中的招生计划、学校介绍。查阅方式可通过填报志愿网,也可手机扫描口令卡上二维码。

2.模拟填报

6月23日、24日(9:00-11:00、13:00-15:00),考生凭本人的准考证号、身份证号(初始密码)

和动态口令卡登录网上志愿填报系统,首次登录系统后必须完成两项工作:(一)修改密码,重新设置自己的密码;(二)核对录取通知书邮寄地址及联系电话,这两项信息关系到录取通知书的能否顺利送达。模拟志愿填报结束后利用动态口令卡进行确认志愿。模拟填报时填报志愿的数据无效,正式填报时系统自动重置为空志愿。

3.填写草表

中考成绩公布后,考生和监护人在认真阅读相关材料的前提下,结合考生的情况,慎重选择自己所要填报的相应批次的学校和专业志愿,并填写《招生指南》中的“考生志愿表”。

4.网上填报

考生和监护人在规定的时间凭准考证号、身份证号(密码)和动态口令卡登录网上志愿填报系统,将志愿草表上的内容依次录入到相应批次学校的志愿栏内,并立即点击“确认志愿”按钮,在弹出页面中输入动态口令密码并保存,系统提示志愿确认成功。

无锡教育微信

探秘无锡中考阅卷现场! 看看你的试卷是如何打分的?

2021年无锡中考已结束多日,广大考生和家长最为关心的就是阅卷工作了,目前中考阅卷工作正在井然有序地进行中。老师们是如何阅卷的?阅卷又是什么流程?如何保证试卷公平公正?

日前,市教育局邀请部分教育行风监督员、家长代表以及新闻媒体来到阅卷点,了解试卷扫描、存储以及阅卷流程等相关情况。

今年的中考阅卷工作依然按照“给分有理、扣分有据、标准统一、程序严密”的标准进行。

从全市选拔出的507名骨干教师组成阅卷教师队伍,按照“朝八晚五”的工作时间,批阅全市所有中考试卷。评卷工作开始前,各阅卷教师需统一进行培训,在通过“试批”考核后,方可进行正式阅卷,确保每位阅卷教师对本学科相关试题的参考答案和评分标准了然于胸,提高阅卷工作的准确率和有效性。

关键词:科学

今年中考阅卷继续采用网上阅卷的方式。阅卷前首先使用高速扫描仪将全部答题卡扫入计算机。其中,选择题由计算机自动评卷,主观题则由阅卷教师进行网上评卷。主观题部分扫描后按照方案切割成题块图片,这些被制成电子版题目的题块被传送到阅卷教师的电脑上,阅卷教师只需轻点鼠标、敲击键盘,就可以对试卷翻页、评分。

关键词:公平公正

今年的网上评卷工作依旧采用“2+1+1”的模式进行。每块主观试题同时分发给两位老师(2),

由老师在互不知晓评分结果的情况下打分,如果两人给出的分数在预先设定的误差值以内,则取平均分,如果超出误差范围,则将题块传给阅卷组长(1)评阅。阅卷组长的评分与前两位老师进行对比,也必须保证分差在范围之内,否则该题将继续传递给阅卷大组长(1)进行最终评审。

今年依然要求所有阅卷教师全程佩戴口罩,做好健康监测;对评卷过程中的评卷质量和总体工作进度进行实时监控。在安全保密工作方面,对阅卷楼进行全封闭管理,确保阅卷网络不被人入侵,阅卷信息不会外泄。

阅卷工作结束后,经过数据校验和成绩转换统计,预计后天26日下午,考生和家长可查询中考成绩。

中考成绩查询方式:网站查询,登录无锡教育新闻信息网(www.wxjy.com.cn)查询。微信查分:关注“无锡教育”微信公众号,进入底部菜单“招生考试”-“中考查分”进行查询。App查分:下载并登录“灵锡”手机App、“江苏政务”手机App查询。

考生和家长对成绩有疑问的,可到毕业学校提出申请,由学校安排专人到无锡市教育考试院统一查卷。小编还要特别提醒考生:中招志愿填报时间为6月29日8:00-7月1日17:00。

无锡教育微信

有故事、有歌舞、有书画!

无锡教育系统以红色文艺“套餐”让党史学习教育“活起来”

党史学习教育开展以来,无锡教育系统不断创新学习形式,以文艺活动为载体,各地各校广泛开展诵读、歌舞、书画等一系列特色鲜明、形式多样的文艺活动,用优美动听的艺术语言,营造庆祝中国共产党成立100周年的浓厚氛围,推动全市党史学习教育“活起来”“火起来”。



无锡第40届中小學生“百靈鳥”藝術展演舞蹈專場

以红色故事品味红色经典

传承红色基因,诵读红色故事,引导广大师生从革命故事中汲取信仰的力量。无锡市梁溪区教育局开展“红色阅读”系列活动,通过读好红色经典“有字之书”汲取精神力量,用好路线、红色电影等“无字之书”点燃信仰之光。江苏省无锡师范学校附属小学举办“阅”动“四史”活动,激励师生在红色与经典中感受时代脉搏。开展“童声歌颂百年辉煌”红色故事宣讲、“阅读红色经典 争做时代新人”经典书籍阅读、“我心向党”中华经典诵读等诵读活动,培养广大青少年听党话、跟党走意识。

以红色歌舞传递革命精神

江阴市18所学校2450名二胡学员齐奏响了《没有共产党就没有新中国》,弦乐声声,响彻云霄,以恢弘气势展现中国共产党的百

年辉煌。江苏省锡山中等专业学校举办“少年工匠心向党,青春奋进新时代”大合唱比赛,唱响党的时代赞歌。新吴区开展“讴歌新时代·阳光下成长”为主题的“百灵鸟”区级展演活动,演绎党史故事,汲取奋进力量。无锡市第一中学课间铃声推出党建歌曲专辑,引导广大师生在课间音乐声中回顾党的奋斗历史。市少年宫合唱团在无锡惠山古镇景区响起《唱支山歌给党听》快闪,抒发对党和祖国的无限热爱。

以红色书画描绘伟大精神

锡城学子以笔墨为媒,颂扬百年党史辉煌,举办“童真里的色彩”儿童画创作大赛,征集作品5674件。宜兴市教育局举办“童心向党 笔墨润德”书法比赛,增强青少年

文化自信,厚植爱党爱国情感。惠山区钱桥中心小学举行“甲骨文真美育共建心向党”书画作品展,弘扬源远流长、博大精深的中华文明。滨湖区立人幼儿园开展“童心向党,绘画六一”活动,激励少年儿童赓续红色基因。经开区教育局开设“童心向党”书画创作展评栏目,加强对少年儿童的党史学习教育和革命精神引领。

据了解,无锡全市教育系统还组织开展了“巾幗心向党·奋斗新征程”万名教师庆祝中国共产党成立100周年诗文朗诵,举办了第40届中小學生“百靈鳥”藝術展演舞蹈專場活動,全市共85所中小學校、1960余名學生參加展演,用藝術唱響紅色主旋律,頌揚愛黨愛國情懷。

席皎

9家职业院校融入“无锡科教城” 历经15载发展,无锡科教城成立协同发展共同体

无锡科教城作为无锡、惠山地区的产教资源高地,自2005年启动建设,历经15载发展,9家职业院校和1个无锡市高技能人才公共实训基地为锡西板块倾注了强大的职业教育、技能培训势能——年均培养1.6万名毕业生和近3万名实习生,形成了辐射长三角地区的高技能人才资源蓄水池。

6月20日,“无锡科教城协同发展共同体”成立大会在无锡技师学院召开。成立大会上宣读了“共同体成立宣言”,根据“宣言”,“共同体”将深化思想认识,凝聚无锡科教城协同发展的最大共识,在“一轴两带三中心,科教产研筑新城”的蓝图架构下,打造“一山一河一路一城”,发挥策应主城、环抱湖湾、借势锡宜的天然优势,兑现地铁开通、城市开发、战略纳入的多重利好,为惠山“十四五”唱响“双城记”、筑梦“双门户”现代城市战略落

下关键一子。据了解,“共同体”将创新运行机制,夯实无锡科教城协同发展的载体支撑。具体而言,将在无锡科教城党建生态区三年行动计划的基础上,建立和完善涵盖政校企所的高层协同机制、工作推进机制、项目联席机制,形成四向发力、横向联合、上下联动的运行

模式。

此外,“共同体”还将务实开展合作,强化无锡科教城协同发展的互联互通。“共同体”将以高职为基、院所为要、人才为先、项目为重、创新为魂、环境为本,加速打造职教发展联盟、行业商会联盟、技术创新联盟,积极探索高端人才智库、特色产业学院、公共实训基地等协同联动的新路径。

“共同体”成立大会上,还对惠山区创业示范基地联盟进行了授牌,举办了“校地融合”主题交流和“校地融合促就业”战略合作签约仪式,并对惠山区第三届全民创业大赛获奖者进行了颁奖。

“共同体”成立后,无锡惠山区委区政府、科教城相关院校、科研院所和重点企业等将携手打造享誉长三角地区的科教融合、职教示范和产业创新高地。

石磊